Открытые республиканские соревнования по спортивному ориентированию
«Золотая осень - 2017» памяти Максима Романюка
Информационный бюллетень №1
1. Место и время проведения
14-15 октября 2017 г. – п. Майна, зона отдыха.
2. Главная судейская коллегия
Главный судья: Щвецов Денис Леонидович, СС1К, г. Абакан,.

Главный секретарь: Романюк Любовь Анатольевна, СС1К, г. Саяногорск, тел. 89617400359.

Зам. главного судьи по СТО: Букатов Василий Сергеевич, СС1К, г. Абакан, тел.89232838098.

Инспектор: Лаптев Александр Васильевич, ССВК, г. Саяногорск, тел. 89135400760
3. Программа соревнований
	Дата, место
	Программа

	14 октября

п. Майна,
зона отдыха
	до 12.00 – заезд участников соревнований

12.00-14.00 – мандатная комиссия, работа секретариата
14:30 – открытие соревнований
15.00 – старт на дистанции кросс-спринт

	15 октября

п. Майна,
зона отдыха
	11.00 – старт на дистанции кросс-классика
13.30 – награждение, закрытие соревнований


4. Участники
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных коллективов, организаций, муниципальных образований Республики Хакасия и других территорий СФО, имеющий допуск врача, страховку от несчастного случая и клещевого энцефалита.
Группы: МДдо11, МДдо13, ЮДдо15, ЮДдо17, ЮДдо19, ЮЮдо21, МЖ, МЖВ
При малом количестве участников в половозрастной группе (менее 10 чел.), организаторы оставляют за собой право объединить группы.
5. Отметка

Отметка во всех группах – электронная, SFR. Все участники соревнований перед стартом должны самостоятельно произвести очистку ЧИПа станцией «очистка», расположенной в районе старта. Финиш производится спортсменом самостоятельно отметкой ЧИПом в финишной станции. После финиша участник должен самостоятельно произвести считывание своего ЧИПа станцией «чтение чипов».

6. Порядок старта

Старт на дистанциях кросс-спринт и кросс-классика раздельный, производится по стартовому протоколу с интервалом в 1 мин.; жеребьевка компьютерная в программе SFR. Карта выдается в момент старта. Точка начала ориентирования – пункт К.
7. Карта, дистанция
Карта «Зона отдыха п. Майна» подготовлена в 2008г., автор Черемных А.М. корректирована в 2017 г., Бондаренко С.В., Карты напечатаны на струйном принтере на водостойкой бумаге, не герметизированы, в случае необходимости на старте будут предоставлены мультифоры. Легенды впечатаны в карту, дополнительно для групп МЖ, МЖ18, МЖ16 легенды будут предоставлены в стартовых коридорах.
Оборудование КП стандартное: стандартное, призмы – российский азимут. Контрольная отметка на пункте – система электронной отметки SFR.
8. Опасные факторы

Отдыхающие и гуляющие с собаками – будьте аккуратны и корректны! Бродячие собаки – будьте осторожны! Крутые скользкие склоны к р. Енисей – будьте аккуратны при передвижении по ним! На территории полигонов есть автомобильные дороги с малой интенсивностью движения – будьте внимательны при их пересечении! По лесным дорогам возможно передвижение квадроциклов – уступайте дорогу!

Согласно прогноза погоды в дни проведения соревнований возможны низкая температура воздуха и осадки. Необходимо иметь теплую одежду, тенты или палатки.
9. Определение результатов, награждение
Результаты определяются в соответствии с правилами соревнований по спортивному ориентированию 2017 года. Результаты определяются по итогам 2-х дней.
Победители и призёры награждаются дипломами соответствующих степеней.
Организаторы вправе не обеспечивать призовым фондом и наградной атрибутикой спортсменов, не вышедших на награждение во время официальной церемонии.

10. Финансовые условия
Аренда ЧИПов производится при прохождении мандатной комиссии.

При потере или повреждении арендованного ЧИПа представитель должен возместить организаторам его стоимость (600 руб.).

11. Проезд к месту проведения соревнований
14-15 октября 2017 день. Маршрут Черемушки-Саяногорск ост. «Красный магазин»: автобус №101
12. Схема расположения центра соревнований 14-15 октября 2017
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13. Размещение и питание участников соревнований

До старта и после финиша участники соревнований размещаются в полевых условиях, на случай выпадения осадков необходимо иметь тенты или палатки, сменную одежду и обувь. Разведение костров запрещено!
14. Заявки

Именные предварительные заявки принимаются только в электронном виде on-line заявки или по адресу lyubov1804@mail.ru до 10 часов 13 октября 2017 г. Участники, не подавшие предварительные заявки, допускаются к участию в Соревнованиях с внесением стартового взноса в размере 100 рублей с чел.

Именные официальные заявки по форме, указанной в Положении к данным соревнованиям, подаются представителем команды лично при прохождении мандатной комиссии.

У всех спортсменов обязательно должен быть допуск врача на данные соревнования.

